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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 

trinta de junho de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 
Às quinze horas do dia trinta de junho de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Evaneide 

Araújo de Souza Mendonça, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas 

Filho, Josivan Alves Pereira, Ildecio de Oliveira, Messias Medeiros, Felisberto do 

Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza. Antes de autorizar a leitura do expediente 

o senhor presidente colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade dos votos. O edil Wellington, veio para a sessão, mas antes de iniciar 

precisou se ausentar por motivos de saúde. O Senhor Presidente então, autorizou a 

secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do Expediente: Ofício 221/2022 – 

GAB/PREFEITO. PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO N° 005 DE 23 DE JUNHO DE 

2022; AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 012/2022; DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei 

orçamentária para o exercício de 2023, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 015/2022; DE 23 DE JUNHO DE 2022 – que, dispõe sobre o Sistema 

Único de Assistência Social – SUAS do Município de Parelhas/RN e dá outras 

providências. Ofício 223/2022 – GAB/PREFEITO. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 

016/2022, DE 27 DE JUNHO DE 2022 – Promove revisão e altera a Lei Orçamentária 

Anual 2022, abre créditos especiais adicionais suplementares para reforço de naturezas 

existentes, e abre créditos adicionais especiais para a criação de novas ações, naturezas 

de despesas em fontes de financiamento não previstas no orçamento de 2022, para os 

fins que especifica e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 

014/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Institui o 

dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 26 de setembro, no âmbito do 

mailto:camaramunicipaldeparelhas@gmail.com


 

________________________________________________________________________ 
  

 

 
CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

município de Parelhas/RN. Indicações: 001 e 002. Requerimentos: 197, 198, 199, 200, 

201, 202, 203, 204, 205 e 206/2022. Moção de Pesar 032/2022. Ofício n° 025/2022 – 

CODEVASF. De acordo com as Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno 

Expediente e o Horário de Lideranças. Passando para o Grande Expediente: O 

vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou as escolas e creches do município 

pela realização das festividades juninas, e falou sobre a importância destas. Também 

aproveitou a pauta, para divulgar os arráias que ainda irão acontecer. Ainda na pauta 

junina, falou sobre a competição em que a quadrilha de nossa cidade foi campeã, a 

Sensação Nordestinas, abrilhantou o concurso na cidade de Florânia e levou o primeiro 

lugar. Em seguida, o vereador parabenizou o grupo dos Alcoólicos Anônimos do 

município, que completa seus 26 anos, falou sobre sua visita a uma das reuniões do 

grupo, e em seguida falou sobre o requerimento que está dando entrada no dia de hoje, 

que solicita a criação de um plano de prevenção ao álcool e drogas, comentando sua 

importância para a sociedade como um todo, bem como pediu apoio de todos os 

munícipes ao projeto. Logo após, falou sobre o falecimento da Srª Juracêma Araújo, e 

comentou sobre a sua importância. O edil também se utilizou da tribuna para falar da sua 

ida a capital do estado, bem como sua cobrança no SETHAS pelo retorno do Programa 

Leite Potiguar. Para finalizar, falou sobre seu outro requerimento que solicita a ampliação 

do Canil Municipal, comentando sobre seus objetivos ao fazer essa solicitação. O 

vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos de maneira geral e logo em seguida falou um pouco sobre as duas semanas no 

qual não houveram sessões ordinárias, um dos motivos foi o falecimento do ex vereador 

Tarcísio, que faleceu na semana passada e foi velado nesta augusta casa, bem como 

frisou que tudo foi preparado em respeito ao falecimento do mesmo, e desta forma, não 

houve sessões. Além disto, falou sobre outras perdas que o município teve durante esses 

últimos dias, e de forma sincera falou sobre a morte da Srª Juracêma, bem como o edil 

Josivan, falou sobre a sua importância. Ainda, falou sobre o falecimento do ex deputado o 

Sr. Nelson Queiroz. Em seguida, falou sobre o lançamento do documentário “Memórias 

que o tempo não apaga”, que fala sobre a comunidade Timbaúba, no qual o edil esteve 

presente, vivenciando este importante momento. O edil Alyson, ainda falou sobre a Feira 
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Agropecuária que ocorreu no município nos últimos dias, e parabenizou todos os 

envolvidos na organização, bem como falou sobre os requerimentos nos quais o vereador 

solicitava a vinda desta feira, embora o mesmo não tenha sido reconhecido por isso, não 

sendo convidado para fazer parte da abertura, mas externou seus sentimentos sobre a 

realização desta feira, nesta tarde. Também falou sobre a sua participação na 

inauguração da pedra fundamental da Eólica. Por fim, falou sobre o ex secretário de 

Gabinete, o Jovem Ulisses, parabenizando seu trabalho enquanto esteve à frente da 

Secretaria de Gabinete. O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou Ana 

Paula Azevedo pela formatura no curso da Policia Rodoviária Federal. Seguiu seu 

discurso parabenizando Anna Gabriela pela formatura em medicina. Agradeceu a gestão 

pelo atendimento de requerimento onde pedia a revitalização dos equipamentos e lixeiras 

da academia de saúde localizadas no calçadão que se encontra na entrada do município. 

Posteriormente, frisa o seu PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 014/2022, instituindo 

o Dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 26 de setembro de cada ano, e 

enaltece a importância dessa instituição para o município de Parelhas. Em seguida, 

agradeceu a Gestão Municipal que juntamente à equipe técnica de engenharia, deu 

celeridade às obras nos povoados de município, que estão sendo realizadas através de 

emendas conseguidas pelo mandato do vereador juntamente com Benes Leocádio. 

Finalizou fazendo um chamamento à população para participar ativamente de todas as 

Sessões Legislativas. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 

BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida falou sobre sua Moção de Pesar, pelo falecimento da senhora Juracema 

Araújo de Sena Florentino, falando sobre sua história de vida e contribuições para o 

município. Em seguida, solidarizou-se por toda família do ex-vereador Tarcísio Costa, que 

foi amigo de toda sua família durante anos, frisando que a Câmara Municipal de Parelhas 

se encontra de luto. Posteriormente, parabenizou a Gestão Municipal, em nome do 

Secretário de Agricultura Rogério Castilho, pela realização da 1ª Feira Agropecuária no 

município, estendeu os parabéns ao Edil Alyson Oliveira, por ser autor do requerimento 

que desembocou a realização dessa feira. Parabenizou Anna Gabriela e toda a sua 

família, pelas festividades de sua formatura. Finalizou o discurso frisando o orgulho pelos 
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elogios que recebeu a seu filho, Ulisses, ex-secretário de Gabinete, pelos serviços 

prestados durante um ano e seis meses à Gestão Municipal. O vereador FELISBERTO 

DO NASCIMENTO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral 

e logo em seguida agradeceu ao Jovem Ulisses, pelo papel que desempenhou durante 

um ano e seis meses em que esteve à frente da Chefia de Gabinete. Em seguida, o edil 

agradeceu a gestão municipal, que vem o recebendo muito bem, com as demandas que o 

mesmo leva da população. Falou sobre o Campeonato de Futebol Seridoense Master, 

que irá iniciar mês que vem, e falou sobre o campeonato, sobre o sucesso no ano 

anterior. Fez uma crítica a gestão municipal, que não convidou o pessoal do Campeonato 

de Futebol Seridoense Master para participar do ruralzão. Posterior, concedeu um aparte 

ao edil João, que o parabenizou pela realização do Campeonato de Futebol Seridoense 

Master. Dando continuidade, falou sobre seu Projeto Dança na Praça, sua importância e 

objetivos. Aproveitou para parabenizar seu amigo, Dr. Franco, pelo seu trabalho 

desempenhado como médico, seja atendendo em qualquer lugar. Em seguida, falou 

sobre o deputado General Girão, que mandou uma emenda para compra de um 

desfibrilador para o município, inclusive pediu desculpas por sempre ligar para o mesmo 

com demandas em diversos horários, mas sempre bem atendidos. O edil, também falou 

sobre o deputado Coronel Azevedo, que mandou a contrapartida para a compra de um 

ônibus, e citou demais emendas enviadas. Por fim, falou sobre o Governo do Estado do 

Rio Grande do Norte, e sobre o aumento de 8% da pobreza em nosso estado. O vereador 

MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos 

nas últimas semanas. Também desejou boa sorte, ao Jovem Ulisses, e falou da 

cordialidade de seu trabalho na Chefia de Gabinete. Se remeteu em seguida a fala do edil 

Felisberto, e falou sobre as dificuldades em que se encontra o mundo todo devido a 

pandemia, também falou que a atual governadora recebeu o estado com muitas dívidas e 

salários atrasados, bem como falou que a mesma está fazendo tudo na medida do 

possível para melhor atender todo estado. Posteriormente, citou visitas in loco que 

realizou em diversos bairros da cidade, e que deu entrada em Pedido de Providência para 

que a Gestão Municipal realize reparos no quadro de energia da praça do cruzeiro, esta 

que nomeia o Bairro Cruz do Monte, e que tal pedido tem o intuito de evitar posteriores 
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choques elétricos. Em seguida, reverbera que recebeu pedidos dos moradores e 

frequentadores da Quadra do Maria Terceira, para que ocorra a instalação de câmeras de 

segurança naquela localidade, evitando vandalismos e dando segurança para os que ali 

frequentam. Finalizou citando o Requerimento que protocolou em conjunto com os Edis 

Francicleide e Wellington, onde estes pedem um box do IDEMA para o município de 

Parelhas, concedeu um aparte ao Edil Felisberto do Nascimento, que frisou a 

preocupação sobre licenças ambientais levada ao Chefe do Executivo, Tiago Almeida, 

para que este apresente Projeto criando Lei própria para questões ambientais. Dando 

continuidade, parabenizou a 1ª Feira Agropecuária dentro do circuito estadual, realizada 

pela gestão municipal com apoio do Governo do Estado. A vereadora FRANCICLEIDE 

MARIA DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida falou sobre o período em que não tiveram sessões, e falou sobre 

as perdas que ocorreram neste curto período. Em seguida, também parabenizou a edil 

Zenilda pelo seu filho, o jovem Ulisses, pelo trabalho desempenhado. Também aproveitou 

para parabenizar a filha da edil Romisélia, pelas suas solenidades de formatura. Dando 

continuidade, parabenizou o presente Alyson, pelo requerimento que solicitava a vinda da 

Feira Agropecuária em nosso município, que aconteceu nos últimos dias. Também falou 

sobre a fala do edil Felisberto, que falou sobre a emenda do ônibus que Capitão 

Styverson enviou, onde é edil diz que acredita que esse ônibus não virá, assim como o de 

Walter Alves, no qual o município disse que não podia entrar com a contrapartida. 

Explicando sobre os recursos do município, a edil mostrou indignação, e ainda afirmou 

que ela e o edil Wellington, foram enganados. Ainda com indignação falou como os atuais 

ônibus precisam ser trocados por novos, e que isso não beneficiará ninguém além dos 

alunos. Por fim, parabenizou a gestão pelo seu marketing, afirmou que os mesmos 

sabiam enganar bem. A vereadora EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu 

início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou 

sobre ter sido acometida de Covid-19 na semana anterior, e solicitou que a população 

continue se cuidando. Em seguida, agradeceu ao Deputado Gustavo Carvalho, que 

enviou uma emenda de R$ 70.000,00 a saúde de nosso município, mesmo sem nunca ter 

sido votado aqui. Posterior, parabenizou a filha da edil Romisélia, Gabriela, que está se 

formando em medicina e hoje iniciam-se as festividades. Também falou sobre o Jovem 
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Ulisses e o quão bem ele desempenhou seu papel enquanto Chefe de Gabinete. Em seu 

discurso, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos nos últimos 

dias, em especial ao Professor Damião. Posterior, concedeu um aparte ao edil Alyson, 

que parabenizou a edil Evaneide, pela justa homenagem ao Professor Damião, bem como 

solicitou da secretaria da casa que confeccionasse Moções de Pesar a todos os familiares 

que perderam seus entes queridos nos últimos dias, em nome de todos os vereadores da 

casa. A vereadora deu continuidade ao seu discurso, falando que foi procurada por mães 

de crianças especiais, que fizeram um apelo por causa deste período junino onde se há 

fogos e bombas, assim a vereadora pediu empatia da população amante dos fogos, e não 

é só pelas crianças, mas também pelos animais. Na sequência, falou sobre a audiência 

pública que houve nos últimos dias sobre a situação hídrica da Barragem Boqueirão, e 

neste sentindo a vereadora falou sobre seu requerimento que solicita esclarecimentos a 

Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico. Por fim, falou sobre o seu 

requerimento que solicita um espaço para construção da sede da Associação de Mães 

Especiais, e finalizou de fato, falando sobre sua visita a capital do estado. Antes de iniciar 

a Ordem do Dia, o Senhor Presidente pausou a sessão às 17:02 e retornou às 17:23. No 

retorno, registrou a presença da Chefe de Gabinete, a Srª Vera. O Presidente falou que 

após essa sessão, haverá outra para que seja zerada a pauta, mas que os projetos lidos 

hoje só serão votados na próxima semana, para que haja tempo hábil para estudo. Com a 

presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan 

Alves Pereira, Ildecio de Oliveira, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, 

Francicleide Maria de Souza iniciou-se a ORDEM DO DIA: O Presidente colocou em 

votação a Urgência do Ofício 223/2022, lido na tarde de hoje, que solicita urgência no 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 016/2022, DE 27 DE JUNHO DE 2022 – Promove 

revisão e altera a Lei Orçamentária Anual 2022, abre créditos especiais adicionais 

suplementares para reforço de naturezas existentes, e abre créditos adicionais especiais 

para a criação de novas ações, naturezas de despesas em fontes de financiamento não 

previstas no orçamento de 2022, para os fins que especifica e dá outras providências, a 

urgência foi rejeitada por 7 votos contrários dos edis: Messias, Francicleide, Felisberto, 

Josivan, Ildecio, Evaneide e Alyson. Em seguida, justificou a falta da edil Romisélia, que 
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está nas solenidades de formatura de sua filha, Gabriela, no qual o presidente aproveitou 

também para parabeniza-la. EM SEGUNDA DISCUSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - que denomina de RUA 

PEDRO LUIZ DA FONSECA o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, no 

município de Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE 

DOS VOTOS. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - 

que denomina RUA TEREZA FRANCISCA DOS SANTOS o trecho sem denominação no 

Bairro São Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS.  PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 007/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 

MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - que denomina RUA MARLENE TOMAS DOS 

SANTOS o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, no município de 

Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS.  

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - que denomina 

RUA JOAQUIM JOSÉ DA SILVA o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, no 

município de Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE 

DOS VOTOS. REQUERIMENTOS:  192 (retirado), 181, 182, 191, 193, 183, 184, 185, 

187, 188 (aprovado por 7 votos favoráveis dos edis: Messias, Francicleide, Felibserto, 

Josivan, Ildecio, Evaneide e Alyson), 189 (aprovado por 7 votos favoráveis dos edis: 

Messias, Francicleide, Felibserto, Josivan, Ildecio, Evaneide e Alyson), 190. OBS: com 

exceção aqueles que estão com observações, todos os requerimentos foram aprovados 

por unanimidade. EXAURAÇÃO DOS PARECERES: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

N° 011/2022; DE 15 DE MAIO DE 2022 - Institui o Programa de Aposentadoria 

Incentivada – PAI, no âmbito da Prefeitura Municipal de Parelhas/RN e dá outras 

providências. SUBSTITUTIVO N° 003/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022 AO PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO N° 013/2022, DE 24 DE MAIO DE 2022 – Altera a Lei N° 2655 

de 04 de abril de 2022, em seus art. 3° e art. 6°, § 1° e dá outras providências. 

SUBSTITUTIVO N° 004/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022 AO PROJETO DE LEI DO 
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EXECUTIVO N° 015/2022, DE 24 DE MAIO DE 2022 – Altera a lei n° 2346 de 16 de 

setembro de 2014, em seu art. 1°, caput e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 

DO PSDB – que autoriza a entrada de Agentes de endemias em imóveis públicos e 

privados de Parelhas, quando verificada situação de iminente perigo a saúde pública pela 

presença do mosquito transmissor dos vírus causadores da dengue e da Chikungunya, e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LESGISLATIVO N° 002/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense, a senhora Maria da Paz de Souza Santos, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO N° 003/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Parelhenses Título de 

Cidadão Parelhense, ao jovem Aleff Rocherlly da Silva, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO N° 004/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Rochelle Título de Cidadão 

Parelhense, ao senhor Douglas de Araújo Caetano, e dá outras providências. TODOS OS 

PARECERES FORAM FAVORÁVEIS. ESTÁ EM PAUTA NA SECRETARIA DO 

LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – que dispõe sobre a 

obrigatoriedade do agressor a reparar o custo de tratamento do animal vítima de maus 

tratos no âmbito do município de Parelhas. PAUTA PARA PRÓXIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE JUNHO DE 2022: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 011/2022; DE 15 DE MAIO DE 2022 

- Institui o Programa de Aposentadoria Incentivada – PAI, no âmbito da Prefeitura 

Municipal de Parelhas/RN e dá outras providências. SUBSTITUTIVO N° 003/2022, DE 09 

DE JUNHO DE 2022 AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 013/2022, DE 24 DE 

MAIO DE 2022 – Altera a Lei N° 2655 de 04 de abril de 2022, em seus art. 3° e art. 6°, § 

1° e dá outras providências. SUBSTITUTIVO N° 004/2022, DE 09 DE JUNHO DE 2022 

AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 015/2022, DE 24 DE MAIO DE 2022 – Altera 

a lei n° 2346 de 16 de setembro de 2014, em seu art. 1°, caput e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – que autoriza a entrada de Agentes de endemias 
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em imóveis públicos e privados de Parelhas, quando verificada situação de iminente 

perigo a saúde pública pela presença do mosquito transmissor dos vírus causadores da 

dengue e da Chikungunya, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LESGISLATIVO N° 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA 

DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense, a senhora Maria da Paz de Souza 

Santos, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO N° 

003/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede 

o art. Título de Cidadão Parelhense, ao jovem Aleff Rocherlly da Silva, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO N° 004/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o art. Título de Cidadão 

Parelhense, ao senhor Douglas de Araújo Caetano, e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS: 197 ao 206. EXAURAÇÃO DOS PARECERES: CCLRF: PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO N° 014/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Institui o dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 26 

de setembro, no âmbito do município de Parelhas/RN. ESTÁ EM PAUTA NA 

SECRETARIA DO LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO N° 005 DE 23 DE 

JUNHO DE 2022; AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 012/2022; DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 

lei orçamentária para o exercício de 2023, e dá outras providências. PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO N° 015/2022; DE 23 DE JUNHO DE 2022 – que, dispõe sobre o 

Sistema Único de Assistência Social – SUAS do Município de Parelhas/RN e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 016/2022, DE 27 DE JUNHO DE 

2022 – Promove revisão e altera a Lei Orçamentária Anual 2022, abre créditos especiais 

adicionais suplementares para reforço de naturezas existentes, e abre créditos adicionais 

especiais para a criação de novas ações, naturezas de despesas em fontes de 

financiamento não previstas no orçamento de 2022, para os fins que especifica e dá 

outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – que dispõe sobre a 

obrigatoriedade do agressor a reparar o custo de tratamento do animal vítima de maus 

tratos no âmbito do município de Parelhas. A sessão terminou por volta das 18 horas e 15 
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minutos. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão, convocando 

para a 4ª sessão extraordinária daqui a poucos minutos.  

 
 

 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 

 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA 

Secretária 
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